



В рамках Года культурного наследия народов России, объявленного Указом Президента Российской Федерации, обучающиеся кадетских классов Следственного комитета приняли участие в видеоконференции, посвященной декоративно-прикладным видам творчества России



Для вологодских кадет участие в подобных проектах, в том числе проводимых в формате телемоста, стало уже традицией. 12 октября 2022 года в мероприятии, организованном управлением кадров СК России, приняли участие кадеты профильных классов средней образовательной школы № 28 г. Вологды, Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко, Севастопольского кадетского корпуса имени В.И. Истомина, Санкт-Петербургского кадетского корпуса, Пансиона воспитанниц и приглашенные гости: представители филиалов Российского государственного художественно-промышленного университета имени С.Г. Строганова.



Было отмечено, что одной из важнейших задач является приобщение молодежи к национальной культуре, которая, безусловно, обладает нравственной, эстетической, познавательной ценностью, воплощает в себе исторический опыт многих поколений.

О роли художественных промыслов как о способе изучения истории и традиций русского народа, формировании национального самосознания и интеллекта рассказала участникам онлайн-занятия учитель музыки и МХК Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко Юлия Галушкина.

Преподаватели высшей квалификационной категории филиалов Российского государственного художественно-промышленного университета им. С.Г. Строганова Анна Молоканова, Ирина Бабодей, Валентина Гладких, Андрей Белёв, Людмила Павленко и Светлана Шакина в своих докладах ярко описали и показали истоки зарождения и развития абрамцево-кудринской резьбы, художественной резьбы по камню и росписи по металлу, а также уделили внимание происхождению и видам художественной и кунгурской керамики. От заведующего подготовительным отделением Елизаветы Кузичевой участники мероприятия узнали о сканно-филигранном искусстве.

Продолжили мероприятие кадеты кадетских корпусов СК России. Денис Власов из Волгоградского кадетского корпуса подготовил доклад о домовой резьбе, Илья Сироткин, Егор Соколов и Михаил Курнаков из Санкт-Петербургского кадетского корпуса – о богородской резьбе.

Особое внимание на онлайн-занятии уделили традиционному русскому народному художественному промыслу – шемогодской резной берёсте. Об изготовлении известных берестяных кружевных шкатулок, тарелок, пеналов и других предметов быта участникам рассказали Диана Деревьянко и Александр Полянский из Севастопольского кадетского корпуса, а также Анастасия Калачикова из средней школы № 28 г. Вологды.

При подведении итогов мероприятия его организаторы отметили, что очень важно изучать традиции, обычаи и художественные промыслы народов нашей Родины. Это прививает ребятам любовь к истории, культуре Отечества, способствует преемственности поколений, помогает сохранить традиции наших предков.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области



15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1731570>